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Mata: a} d} & fregqubncia de reasondncia {Fr}' a impedancis {2Z) de citeculto LC

4 mdxima, pelo que a corrente [ @ minima,

EmtEo, s F ¢ F:, 2 diminui & [ aumen:a.

D‘] Coma [ = E a '.'-IT.E= 1
= C e qw (¢, se F diminuety,

HE Aumania 8 IE dimirnui

c}) a2 tensf¥p aplicada ans terminais de L 4 sempre

3.2.14,2

S8 a fregudncie Jda tenalio aplicads a um circuito paralslo LC aumenta, am

relacio & frequbncis da remsonfncia, a correnta que atravessa o cirsuito

2) diMinuUl crsnvasarravsrnnnny bamasrerann fehababdarraniEas At baa C
b] n%o 9@ altaracsssrrecansas fritmarEritatismErrairaven iesmasanea

c) FPica exfasada em atraso em relacio A tens3c aplicada ........ . M
gy = " "  guango * " " ” o i iiaamens e

Nota: a)b} sa £ > Fr' ? diminui &8 [ aumenta (ver "Nota" da pergunta ne, 3.2.1%
c)d) & fregquBncia de resaandncis {Fr}' o circuito paralels LC comporta-
-ag come uma registéncia, pela que a corrente [ @ = tenaido ¥ =atlc oM

fase (ver Figura dm perqunta nd. 3.Z2.12.1 3

! .
- " 2lo
Se f > Fr’ sntia :L = 2 ¢ fL aAumenta @ KE T T diminui,P

que a corrents passa mais facilmenta palg ramo que contém o condemsador,

8 o circuito comporta-se comg um candensador, o que leva a carrente 1 a

Ficar @Facaga em avango en relag3oc a V.



